



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 51. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. DECEMBER 18., PÉNTEK

Meghívó

A Belvárosi Református Egyház, illetve a Sarkad és térsége Ifjúságáért Egyesület szeretettel meghívja Önt és kedves családját

2009. december 23.
délután,
„Zenés karácsonyi ünnepvárás”
című rendezvényére.

Ünnepi program:

- 16.00 Karácsonyi Áhitat
a Református Idősek Otthona Klubtermében
- 17.00 Ökumenikus és Zenés program
a Belvárosi Református Templom előtti téren

Fellépnek: Blue's Express
Garage Beat Band
Nagy Péter

Kalmár János lelkész Nagy Richárd elnök

A zenés program alatt INGYEN forrárt bor és mézeskalács osztás.

Sarkad-Belvárosi Református Egyház-község decemberi istentiszteleti alkalmai

December 20.

Advent 4. vasárnapja, a Békés Megyei Szimfonikus Zenekar kamaraegyüttesének ünnepi koncertje, könyv- és ajándékvásár (délelőtt!) de.10⁰⁰ nagytemplom du.16⁰⁰ nyugdíjsház

December 23.

Úrvacsora előkészítő istentisztelet du.16⁰⁰ nyugdíjsház

December 24.

Szenteste, úrvacsora előkészítő istentisztelet du.16⁰⁰ nyugdíjsház

December 25.

Karácsony 1. napja, úrvacsorás istentisztelet de.10⁰⁰ nagytemplom, du.16⁰⁰ nyugdíjsház

December 26.

Karácsony 2. napja ünnepi istentisztelet de.10⁰⁰ nagytemplom, du.16⁰⁰ nyugdíjsház

December 27.

Vasárnapi istentisztelet de.10⁰⁰ nagytemplom, du.16⁰⁰ nyugdíjsház

December 31.

Évzáró istentisztelet du.16⁰⁰ nyugdíjsház

2010. Január 1.

Újévi istentisztelet de.10⁰⁰ nagytemplom

Fenyőfa felajánlásokat várunk!

A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség köszönettel fogadja a lakosság részéről érkező fenyőfa felajánlásokat! Aki tudna és szeretne segítségünkre lenni ebben, kérjük, jelezze a 375-844-es telefonszámon, vagy személyesen a Lelkészi Hivatalban hétköznap 8-12 óráig! **Köszönettel: vezetőség**

A házi segítségnyújtást

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nyújtja

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sarkad és környéke Többcélu Kistérségi Társulás döntése alapján **2010. január 1-től** a Társulás által fenntartott **Kistérségi Humán Szolgáltató Központ** nyújtja a településükön a **házi segítségnyújtást**.

Amennyiben ezen szolgáltatást igénybe kívánja venni, kérem jelezze ezt a **66/271-083** telefonszámon vagy személyesen a településükön dolgozó családgondozó részére.

Bővebb felvilágosítás a fenti telefonszámon Terenyi Mariannától kapható.

Karácsonyi hangverseny

Az általános iskola Gyulai úti tagintézményének ének-karosai szeretettel meghívják Önt és kedves családját karácsonyi hangversenyükre december 21-én (hétfőn) 18 órától az Újteleki Református Templomba. **-szm**

Szilveszteri mulatság nyugdíjasoknak

A Sarkad Városi Nyugdíjas Egyesület és az Áfész Nyugdíjas Egyesület közös szilveszteri mulatságot rendez a Közétközvetési konyha éttermében este 18 órai kezdettel melyre szeretettel meghívja a tagokat.

Vacsora: orjaleves csigatésztaival, Malacsült, burgonya, savanyúság, kenyér.

Éjfélkor: 1 pohár pezsgő, debreceni páros kolbász mustárral, kenyér.

Kávé többszöri fogyasztása is díjtalan. Ásványvíz vagy szódavíz biztosított. Részvételi díj: 2500 Ft. Jelenkezni lehet a szerdai fogadóóra után 10 órától 11 óráig a Művelődési Ház előcsarnokában.

A zenét Sárosi Gábor szolgáltatja.

Szervező: Szabó Jánosné

Horgász hírek

2010 januárjától változik a horgászjegyek kiadásának rendje.

Minden horgásznak, halásznak a jegy kiváltásakor - az erre rendszeresített nyomtatványon - nyilatkozatot kell tennie többek között arról is, hogy a fogási naplót **határidőre leadta**.

Határidő: 2010. jan. 10. A leadás helye: a horgásziroda aajtáján kialakított bedobó nyílás.

Figyelem! A Hhtv 50.§(3)bek. e, pontja alapján a **valótlan nyilatkozat** esetében a halvédelmi bírság mértéke **50 000.- Ft**

A jegyek árusítását **2010. január 9-én szombaton 8.30-12.00 óra között** kezdjük, azután minden **szombaton** ugyanezen időben történik.

Kellemes, boldog Karácsonyt, sikerekben és halfogásban gazdag újévet kívánok a horgászok vezetőinek és a magam nevében

Czeglédi Károly
HE elnöke

Dec. 21-től zárva

A Márki Sándor Helytörténeti Gyűjtemény 2009 december 21-től zárva tart. A Maczkó és Baba kiállításra behozott tárgyak átvehető a könyvtárban.

Évzáró közgyűlés

Lovasbál, hajnalig tartó mulatság



Kezdődik a vacsora, a leves az asztalon

A Sarkad és Térsége Szabadidős Lovasklub november végén rendezte meg évzáró közgyűlését, melyet immár hagyományosan vacsora és hajnalig tartó táncmulatság követett. Minden hely foglalt volt a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében, ahol az egybegyűlteket elsőként Szabó Sándor a klub elnöke, majd Tóth Imre Sarkad polgármestere köszöntötte.



Tóth Imre Sarkad polgármestere (a mikrofonnál) és Szabó Sándor a klub elnöke

A megye és az Alföld egyik legnagyobb, ha nem a legnagyobb lovas sporthoz, a lovakhoz kötődő szerelmünkkel. Elnézést a személyes hangvételű fordulatért, de akik ismernek kezdte Sarkad polgármestere, majd így folytatta.

Köszöntjük azokat, akik barátságukkal megtisztelve minket ide eljöttek közelről és távolról. Különösen nagy szeretettel köszöntjük azokat, akik a határon túlról, három romániai megyéből - Arad, Bihar és Szatmár - érkeztek hozzánk.

Jómagam azon gondolkodtam ide jövet, vajon mi tarthatja évek óta össze azokat, akik a lovas rendezvényekre összejönnek. Hát persze, hogy a ló. Aki, vagy ami ugyan most nincs itt, de főszereplő a jelenlévők életében. Az ember és ló barátok ősidők óta. Az emberek meg - legalábbis akik itt ülnek most - a ló miatt lettek barátok. Mert lehet, hogy nem is ülnének egy asztalhoz az életük során, ha nem lenne közös az érdeklődésük. Ebben a világban, amikor úgy tűnik, hogy minden atomjaira hull,

kell egy ilyen est. Amikor nem foglalkozunk csak a lovas sporthoz, a lovakhoz kötődő szerelmünkkel. Elnézést a személyes hangvételű fordulatért, de akik ismernek kezdte Sarkad polgármestere, majd így folytatta.

Köszönöm, hogy városunk kulturális rendezvényein megjelennek a klub tagjai és

fogataikkal színesítik azokat, sőt az egyik jelentős városi programunk, a Családi Majális legnagyobb létszámú résztvevői évek óta. Az idén a majális részeként a térség egyik legnagyobb fogathajtó versenye volt Sarkadon. És ha már a május elsejénél tartok, had hívjam fel a figyelmet az asztalokon elhelyezett kis kártyákra. Az elmúlt napokban sikerült megkötni egy szerződést, melynek értelmében jövőre május elsején itt sarkadon rendez-

(Folytatás a 2. oldalon)



A kivetítőn az idei Nemzeti Vágta budapesti döntőjén készült rövid filmes összefoglaló

EGY híján száz fő

Sarkad Helyi Védelmi Bizottság gyakorlata

Azoknak a száma, akik 2009. november hó 10.-én részt vettek a Sarkad Helyi Védelmi Bizottság szervezésében megrendezett „KISTELEPÜLÉSI SZERVEZETEK-2009” gyakorlaton.

A szervezők egyik célja az volt, a kistérség minden települését érintő gyakorlaton, hogy a napjainkban oly sűrűn előforduló – most csak feltételezett -viharos időjárási események kapcsán begyakorlásra kerüljenek azok a szervezési és gyakorlati feladatok melyek, ilyenkor felmerülnek.

A feltételezett helyzet remek lehetőséget biztosított arra is, hogy az év tavaszán 57 fő bevonásával lebonyolított polgári védelmi felkészítésen elsajátított ismeretek gyakorlati alkalmazását felmérjük, így Geszt, Méhkerék, Okány és Sarkadkeresztúr településeken egy-egy gyakorlati feladat került végrehajtásra, hiszen egy nagykiterjedésű esemény kapcsán a hivatásos katasztrófa-elhárítással foglalkozó szervezetek nem minden esetben képesek a felmerülő feladatok mindegyikét végrehajtani.

A szervezési feladatok végrehajtása kapcsán nem csak az elsődleges helyreállítási, hanem a keletkezett károk felméréseivel, a károk enyhítésével kapcsolatos feladatok is feldolgozásra kerültek természetesen csak fiktív adatokkal, de az érvényes szabályzóknak megfelelően.

A gyakorlat során új elemként kiépítésre és kipróbálásra került egy Internet alapú képi és hang információt továbbító hálózat, mellyel kapcsolatos tapasztalatokat



Sarkadkeresztúr, internetes videó kapcsolat létrejött felhasználva további lépések várhatók a technológia fejlődését követően.

A gyakorlat megszervezésében a képzések lebonyolításával anyagi és technikai eszközök biztosításával nagy segítségünkre volt ezért köszönet illeti a Békés Megyei Védelmi Bizottságot, a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot és a Békés Megyei Katasztrófa és Polgári Védelmi Szövetséget.

Végül, de nem utolsó sorban szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak akik a gyakorlaton szervezési, bontási és építési feladatokban részt vettek, hiszen munkájuk eredményessége jól szolgálta mindannyiunk biztonságának javítását.



Sarkadkeresztúr, épületbontás



Méhkerék, tetőbontás



Geszt, kárenyhítés

Évzáró közgyűlés

Lovasbál, hajnalig tartó mulatság

(Folytatás az 1. oldalról)

nénk meg a Nemzeti Vágta első előfutamat. Biztos lélekemelő, a lovak kedvelőinek mindent adó, másoknak szórakoztató programnak nézünk elébe, melynek megvalósításában számíthatunk a jelenlévőkre is.

Ezután a polgármester átadta Szabó Sándornak, a klub elnökének a város háza ajándékát egy LCD Tv-t, amely a tombolatárgyak fődíja lett, majd a vacsora és a hajnalig tartó tánccsoprot előtt –kivetítőkön– a jelenlévők megtekintették a idei Nemzeti Vágta budapesti döntőjén készült rövid filmes összefoglalót. -kas



Közétkeztetési Intézmény 2009. évi ünnepi kínálata

Dec.24.

Töltött káposzta
Halászlé
Aszalt gyümölcscsel töltött pulykamell,
Sült kacsacomb
Töltött-rántott sertés karaj
Majonézes saláták

Dec. 31.

Kemencében sült malac pezsgős káposztával
Fűszeres tarja- csontos karaj

Töltött-rántott szeletek
Virslis –kedvenc saláták
Megrendeléseiket : 2009 dec.21./ hétfő/ 14 óráig, illetve 2009. dec. 28. /hétfő/ 14 óráig várjuk személyesen a Kossuth.u. 25 sz. alatt vagy a 66/375-249 telefonszámon. Fizetőeszközként üdülési csekket és a Ticket Restaurant melegítkezési utalványt elfogadjuk.

Várjuk megrendeléseiket!

**Köszönettel:
Juhász Irméné
intézményvezető**

Nyugdíjas közgyűlés

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2010 január 15-én (pénteken) 13 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban soron következő, tisztújító közgyűlést tart, melyre tisztelettel meghívunk minden tagot.

Napirendi pontok:

1. Alapszabály módosítás
2. Az elnökség beszámolója
3. Pénzügyi beszámoló
4. Az ellenőrző bizottság beszámolója
5. Hozzászólások
6. Elnök választás
7. Vezetőségi tagok választása

Tisztelettel:

Egyesület elnöksége

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük sorstársainkat, hogy a fogadó óra 2010 január 11-ig szünetel.

Minden kedves sorstársunknak és Sarkad lakosságának kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag bolgog új évet kíván a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület sarkadi csoport vezetősége és sorstársai. **Szeretnénk megköszönni a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak (Cuzeglédi András és Nagy Zoltán) hogy számunkra biztosították a parkolókártya készítését.** Munkájukra továbbra is jó egészséget kívánunk sorstársaink nevében:

Tisztelettel: Petriné

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Rendőrségi tájékoztató

Közeleg a szeretetünnepe a karácsony!

A világ egyik legnagyobb ünnepére készülődik ilyenkor az ország apraja - nagyja. Sajnos nem csak a jóérzésű, szeretetteljes emberek pulzusa ver szaporábban, hanem a szeretet vámszedője is. A karácsonyi nagybevásárlások során új divatként - szokásként - alakult ki az úgynevezett „családi bevásárlás”. A bevásárló körutak, rokonlátogatások során hosszabb időre marad örízetlenül otthonuk. Ilyenkor is fordítsunk figyelmet lakásunk védelmére. **Otthonunk védelme érdekében több olyan „apró” lehetőségünk is van, amellyel érdemes élni:** Kérjük meg a szomszédainkat, hogy figyeljenek otthonunkra! A csengőt kapcsoljuk ki, hogy a lakás elhagyatottsága ne legyen érzékelhető! Hagyjuk bekapcsolva a rádiót, vagy a televíziót, azt a látszatot keltve, mintha lenne otthon valaki, vagy csak „elszaladtunk a közelbe”! Legalább egy helyiségben hagyjuk égve a villanyt, mert ez is azt a látszatot kelti, hogy van otthon valaki! Telefonhívásainkat irányítsuk át mobiltelefonunkra, így ha nem is vagyunk otthon, akkor is mi szólunk bele a telefonba, így úgy fog tűnni, hogy nem utaztunk el! Természetesen, ha rendelkezünk jelző- és riasztó-rendszerrel, úgy azt még kis időre is kapcsoljuk be! Ellenőrizzük annak működését. **Az ünnep idején is dolgoznak a zsebtolvajok!** A zsúfolt tömegközlekedési eszközök, áruházak, bevásárlóközpontok, piacok, pályaudvarok tökéletes terepet nyújtanak a zsebtolvajoknak.

Pénztárcánkat, pénzünket úgy helyezük el, hogy lehetőleg avatatlan szemek ne lássák, legyen mindig a szemünk előtt, vagy közvetlenül a kezünkön. Amennyiben a lehetőségünk megengedi, a nagyobb bevásárló központokban fizessünk kártyával! Tervezzük meg még otthon, hogy szeretneinknek milyen összegért fogunk vásárolni, és csak a szükséges mennyiségű pénzt vigyük magunkkal. Bevásárlás és utazás során mindig annyi csomagot, táskát tartsunk magunknál, amennyit folyamatosan szemmel tudunk tartani. Rendszeresen ellenőrizzük poggyásunk meglétét, hiszen a zsúfolt pályaudvarokon és bevásárló-helyeken az ilyen csomagok eltulajdonítására szakosodott bűnelkövetők is jelen lehetnek. A karácsonyi bevásárlások során szinte elengedhetetlen eszköz a gépkocsi használata, emiatt a zsúfolt bevásárlóközpontok, áruházak környéke ideális helyszín a gépkocsi-feltörésre szakosodott bűnelkövetők számára. Fontos, hogy parkoló autókban látható helyen ne hagyjunk semmilyen értéktárgyat. Mindig gondoljunk arra, hogy a gépkocsiban hagyott - akár egy üres - táská miatt is feltörhetik azt. Ne restelljünk egy nagy értékű tárgy megvétele után - pl. televízió - vásárlásunkat megszakítva hazavinni azt, vagy maradjon valaki az értékeink mellett. **Bankkártyánkat is veszély fenyegetheti!** A fejlődés eredménye a pénzautomaták elterjedése, kártyákról való pénzfelvétel! Sajnos egynemely bűnöző személy figyelheti mozgásunkat. **Megelőzhető az ilyen bűncselekmény-fajta elkövetése is.** Lehetőleg napközben vegyünk fel pénzt, úgy, hogy az automata mellett senki se tartózkodjon, inkább várjunk egy kicsit. Ez azért fontos, hogy a kódszámunkat illetéktelen személy ne lássa meg. A PIN kódot soha ne együtt tartsuk a kártyával, lehetőség szerint tanuljuk meg. **Előzzük meg a bűncselekményeket! Ne adjunk esélyt a tolvajoknak!**

Támogatás

A korlátozott anyagi lehetőségek ellenére is

Tisztelt Civil Szerveződések!

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete több mint egy évtizede támogatja a civil szervezetek működését. Tette ezt korlátozott anyagi lehetőségei ellenére is.

Ezen a hagyományon – szándékai szerint – a pénzügyi nehézségek ellenére sem kíván változtatni, ezért kérem, hogy **támogatási igényüket 2009. december 31-ig benyújtani szíveskedjenek a Polgármesteri Hivatal Sarkad, Kossuth u. 27. sz. alá.**

Egyben tájékoztatom Önöket, hogy a támogatási igényüket továbbra is csak a Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában átvehető **„TÁMOGATÁSI IGÉNYLŐ-LAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2010.”** elnevezésű nyomtatványon nyújthatják be. Ugyanakkor tájékoztatom a támogatási kérelmet benyújtani szándékozó civil szervezeteket, hogy, **a közpénzből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. Törvény** értelmében bővült a kötelezően csatolandó melléletek köre. A hibásan, hiányosan kitöltött, a megfelelő melléleteket nem tartalmazó nyomtatványok hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a feladójához. Ezúton is kérem, hogy a támogatási igényüket – a már jelzett 2007. évi CLXXXI. tv. értelmében - számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

Dr. Sipos Lajos jegyző



Kistérségi télapó ünnepség 2009.

„Télapó itt van, hó a subája...” énekelték kicsik és nagyok együtt 2009. december 5-én a Művelődési Központban. Imár hagyomány városunkban, hogy a Sarkadi Kistérség településeivel együtt várjuk a Télapót egy szombat délelőtti átölelő program keretében.

„Mit csinál a Télapó nyáron?” tettük fel a kérdést a gyerekeknek, és a választ rajzban vártuk az óvodásoktól és az első osztályosoktól. Nagy örömmel szolgált, hogy sokan elgondolkodtak a kérdésen és lerajzolták, hogy szerintük miként tölti a Télapó a nyarat és hogyan készül az évek arra a napjára, amikor eljön a gyerekekhez az ajándékaival. Az elkészült rajzokból kiállítás rendeztünk, amely egész délelőtti megtekinthető volt a helyszínen. A legjobbakat a közönség szavazatai alapján díjaztuk.



Az óvodás korosztály helyezettjei:
I. Mohácsi Gergő 4. sz. Óvoda Sarkad
II. Zsákai Milán Rudolf 1.sz. Óvoda Sarkad
III. Barkóczy Vivien 2. sz. Óvoda Sarkad
Különdíjat kapott:
Mári Márk 3. sz. Óvoda Sarkad
Oláh Nikolasz 1.sz. Óvoda Sarkad

Az iskolás korosztály helyezettjei:
I. Ruzsa Gréta Sarkad
II. Rózsavölgyi Noémi Sarkad
III. Patai Patrícia Sarkad

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Tóth Imre Polgármester Úrnak, aki a rendezvény fővédnöke volt és az anyagi segítséget mellyel méltóképpen díjazhattuk a helyezetteket.

A délelőtti az 1. számú óvoda gyermekeinek műsora nyitotta, majd a Télapó kiosztotta az ajándékait. Ezután Kovács Zoltán és Boldog Lajos meglepetésműsorral kedveskedett a gyerekeknek melyet szeretnénk Nekik megköszönni. A gyerekek közben különböző kézműves tevékenységeket végezhetek, amit készítettek nagy örömmel vitték haza. Ezután talált gazdára a sok tombolatárgy, melyet ezúton is megköszönünk támogatóinknak. A délelőtti a Dukalala együttes műsora zárta.

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Az elmúlt hét végén rendezték az Okányi Tornacsarnokban a horgász egyesületek labdarúgó csapatainak a már hagyományosnak mondható teremlabdarúgó tornáját, melyen



Az ünnepek feledtetik velünk a hétköznapok nehézségeit és fáradalmait. Reméljük, hogy ez a nap is mindenki számára kikapcsolódást és értékes együtt töltött órákat jelentett.

Az 1. számú Óvoda dolgozói, gyermekei és szülői közössége nevében kívánok mindenkinek kellemes ünnepeket!

Boldogné Varga Annamária
vezető óvónő

Támogatóink voltak:

Tóth Imre Sarkad Város polgármestere, Cigány Kisebbségi Önkormányzat Sarkad, Jutka Virágsarok, Deák Lányok Virágboltja, Euro Bazár, Drogéria-Székely Mária, Boruzsné Róth Rita, Boruzs Alex, Csilla Butik, ATI-PÉK Kft 7-es sz. mintabolt, Nagy Béla, Boldog és Kiss Kft., Vöröskereszt Sarkad, Kóráné Marika, Élésker Kft-Nagy ABC, Petriné Fodor Ilona, Óré Tamásné, Polgárórság Sarkad, Zöldség-gyümölcs lerakat-Rácz Istvánné, Boldogh Ambrusné, Puj Katalin, Burás Mária, 2.sz.,3.sz.,4.sz. Óvoda dolgozói

Idősek klubjai a Városerdőn



A vasút utcai Idősek klubja a gyulai úti Idősek klubjával közösen kirándulást szervezett 2009. szept. 21-én a Városerdőre. Erre az alkalomra meghívtuk a sarkadkeresztúri Idősek klubját, akikkel néhány éve közös programokon veszünk részt. A Sarkad és Térsége Lovas Klub jóvoltából az utat lovas kocsikkal tettük meg, végigdalolva a városon, s az oda vezető úton. A jó hangulatot Peres János zenei kísérete biztosította.

A helyszínen paprikás krumpli készült bográcsban, melyről Szabó Sándor klubtagunk gondoskodott, s mellette a klubtagok kuktáskodtak. A délelőtti folyamán az idősekkel megnéztük az Erdei Iskolát, ahol Hajdú Imre gondnok veze-



tett körbe bennünket.

A friss levegőn sétálgatva az idősek terményeket gyűjtöttek, melyeket a későbbi klubfoglalkozásokon fogunk felhasználni, mások kártyáztak, nótáztak, majd a hangulat tetőfokán táncra is perdültek. Verőfényes napsütéses délután, egy felejthetetlen nap emlékével tértünk haza.

Köszönjük mindazoknak, akik ezt lehetővé tették számunkra:

- Sarkad és Térsége Lovas Klub Szabó Sándor - elnök, Szabó Sándor - tag (Magyar utca), Kiss Ferenc - tag
- 1. sz. Általános Iskola
- Városerdő, Erdei Iskola Puskás Lajos és munkatársai
- Peres János zenész
- Boldogh és Társa Pékség
- Rácz István Zöldségnagykereskedés
- Sárosi Gábor Sárosi üdítő
- Szabó Dávid Mozi Söröző

Zsebeseknek áll a világ?

Védje magát a zsebtolvajoktól!

A zsebtolvajok szeretik a tömeget. A közlekedési eszközökön, mozgólepcsőn, áruházakban, piacokon vagy nagyszabású rendezvényeken, strandokon ideális feltételeket találunk arra, hogy egy gyors mozdulattal más táskájából, kosarából, zsebéből pénzt vagy egyéb értéktárgyat emeljenek el. A zsebtolvajok általában csoportosan tevékenykednek és az Ön figyelmének elterelésére törekszenek. Egyikük eltereli a figyelmet, a második „lenyúl”, a harmadik átveszi a zsákmányt. Kedvelt trükkjük az áldozat ruhájának bepiszkítása és a tisztogatás közbeni segítség, az áldozat tudatos oldalba lökése, cigaretta vagy tűz kérése. A zsebesek ellen senki nincs biztosítva! Bárki, bármikor áldozatává válhat akcióiknak.

A tolvajok bámulatra méltóan ügyes ujjai ellen is léteznek ehetségek a hatásos védelemre: Pénzt, csekket, hitelkártyát vagy iratokat csak a ruha zárt, belső zsebében tartson, de lehetőleg ne mindent egy helyen!

Használjon övtáskát, mert a tolvaj nem tud észrevétel nélkül odakapni!

Figyeljen arra, hogy kizárólag mindig zárva legyen, és főleg tömegben szorítsa a karja alá! Érintetlenségét többször ellenőrizze!

Soha ne tegyen pénztárcát, vagy kizárólag, autóstáskát a bevásárló kocsiba!

Csak annyi pénzt vigyen magával, amire előreláthatólag aznap szüksége lesz!

Tömegben még jobban figyeljen környezetére!

Legyen gyanakvó, ha oldalba lökik, vagy látszólag véletlenül bepiszkítják ruháját!

Mindig csak annyi csomagot vigyen magával, amennyire képes figyelni!

Ha tetten éri a zsebtolvajt hangosan kérje az emberek segítségét! A zsebtolvaj soha nincs egyedül!

Rendőrség Bűnmegelőzési Szolgálat

A Sarkad Televízió
heti műsora:
december 21.

17 órai kezdettel:
Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének
ünnepi -karácsonyi -
ülése

„S hogy ne a hűben, csillagokban,
ne ünnepi feszítés boldogan,
ne díszített fákban, hanem
a szívekben legyen karácsony.”
Sándor György - Karácsony (1984)

**ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS BÉKÉS, BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN**
Dr. Kovács József
az Ön országgyűlési képviselőjelöltje

A Széchenyi utcai Vas-színesfém telepre
megérkezett
a fekete szén! 3 fajta áll rendelkezésükre!

Nyitva tartás: H-P:8-16 óráig Sz:8-12 óráig
Ünnepi nyitva tartás: Dec. 24-27-ig-zárva, Dec.28-31-ig-nyitva,
2010. jan. 01-03-ig-zárva, nyitás:2010. jan. 04-én
Várjuk kedves vásárlóinkat!

Kellemes karácsonyi ünnepeket és Buék!

Dr. Kiss Lajos ügyvéd
Jogi tanácsadás, szerződések készítése, peres és peren kívüli
képviselet, céggügyek intézése eseti vagy állandó jelleggel.
Munkás u. 6.
Ügyfélfogadás:hétfő és csütörtök 14-18 óráig
telefon/fax.66/270-440, mobil:70/459-6614

Biliárd

Az Iparos Klub 2009. december 20-án 9.00 órától egyéni biliárd versenyt rendez, melyre tisztelettel hívja és várja az érdeklődőket. Nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is tartalmaz. Díjazásra az első négy helyezett kerül, akik egyben a városi versenyen való indulásra is jogot szereznek. **diószegi**

Angol Használatra
BOLIT
a Gyulai u. 37.

FÜGGÖNY VÁSÁR
DECEMBER 21-ÉN (HÉTFŐ)
1500 FT/KG
NYITVA DECEMBER 23-IG
(SZERDA)
NYITÁS: 2010. JAN. 04-ÉN
KELLEMES ÜNNEPEKET
KÍVÁNUNK ÉS BÜEK!

Hong-kong Aruház-ba

Új ruhák, cipők és kiegészítők érkeztek.
Minden 5000 Ft felett 500 Ft, minden 10 000 Ft felett 1000 Ft értékű kupont ajándékozunk melyet boltunkban levásárolhatnak!

Ruhavásárlási utalványt elfogadunk!
Kellemes ünnepeket kívánunk!

ÁLLAT

2 db nagysúlyú hízó, gyönyörű eladó Rákóczi 41. T:30/856-6652

Hízó eladó. T:06/70/260-8738

130-200 kg közötti hízók napi áron eladók. T:06/30/323-6991

120-250 kg hízók eladók. T:30/323-6991

Hízó eladó kb. 3 q. T:270-947

Nagysúlyú koca eladó. Szív u. 17.

Vágni való koca és hízók eladók. Hajdú u. 16. T:30/478-2284

2 hízó eladó 140-180 kg Új 2/a

Hízó eladó. T:06/30/585-3057

120-180 kg hízók eladók Sarkadkeresztúri u. 48.

Tölgy tűzifa, füstölni való fűrészpör eladó Magyar 15/a. T:30/475-1194, 300/269-0012, 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Fenyőfa eladó Rózsa u. 10.

Fenyőfa kapható Bartók B. u. 9.

1,5-2,5 m-es gyökerezésű és vágott lucfenyő eladó 1000 Ft-tól Ady e. u. 19. T:375-850

Fenyőfák nagy választékban! Sarkad, Magyar u. 44. T:30/286-5241

Köszönetnyilvánítás

„Suhanya száll az élet tova,
ami elmúlt, nem jön vissza soha.
Bár lassan mindent elvesztünk,
de lesz, Kit örökké szeretünk.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Vadas Imre
(volt Szalontai u. 47. sz. alatti lakos) -**élt 81 év**-temetésén megjelentek sírjára a kegyelet virágait elhelyezték részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk Dr. Bagyinka Zsuzsannának és asszisztenseinek.

A gyászoló család

Születésnapotok alkalmából köszöntünk titeket

Jó egészséget, boldogságot kíván nektek: Edesapátok, Edesanyátok, gyermekeitek és a kis dédi

ALBÉRLET

Albérlet kiadó. T:70/618-5528

SZOLGÁLTATÁS

Vágott és töves ezüstfenyő eladó. Magyar u. 15. T:30/475-1194

PINOKKIÓ CUKRÁSZDA KÁVÉZÓ ÉS PIZZERIA
(Autómosóval szemben)

Kibővült a szolgáltatásunk!
-Valódi kemencében sült pizza!
-Helyben készült, friss, 22 félé feltéttel!
-Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.
T. 30/631-6450
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!
Ny: minden nap 9:00-21:00-ig
Internetes rendelés:
www.sarkadi-pizza.com,
nyitva tartás ideje alatt!

Megemlékezés

„Álmodunk egy öregkort, csodásat és szépét,
de a kegyetlen halál mindent összetépett.
Csoda volt, hogy éltél és bennünket szerettél
nekünk nem haltál meg, csak álmodni mentél.
Egy reményünk van, mi éltet és vezet,
együtt majd találkozunk veled.”

Hízó László
(volt Ág u. 17. sz. alatti lakos)

halálának **5.** évfordulóján fájó szívvel emlékeznek
Felesége, gyermekei és az unokák

FENYŐ-CENTRUM
T:70/248-6261 (Hajdú u. 1.)

Dekor papír állólámpa: 5190.-
Álló olvasólámpa (narancs, sárga, piros): 3990.-
Kerámia lámpa:..... 1290.-
Állványos dekor párasító:..... 5690.-
Lávalámpa:2490.-
Sólámpa :1490.-
Hosszabbító: 1,5m:520.-, 3m:620.-, 5m:830.-
T-elosztó:375.- Koax kábel:.....30 Ft/m
Csillárok, függesztékek:.....1290 Ft-tól

Nyitva: H-P: 8:30-12:00
13:00-17:00
Sz: 8:00-12:00

Békés Boldog Karácsonyt!

Az Okmány Iroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7.30-12.00, 12.30-16.00 Szerda: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Kedd: 7.30-12.00 Csütörtök: 7.30-12.00, 12.30-16.00

Péntek: nincs ügyfélfogadás

Megemlékezés

„Az élet mint egy pillanat elszalad,
de míg élünk szívünkben
örökre velünk vagy.”

Dobi Ambrus
E földi életútjának befejezésének **3.** évfordulójára
Örökké szerető családja

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt,
hol nincs már több fájdalom.
De szívünkben itt leszel,
míg élünk e világon.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk
Papp Imre
(volt Jókai u. 56. sz. alatti lakos)
halálának **10.** évfordulóján
Szerető: fia

Megemlékezés

„Elmentél szépen csendesen egy hideg téli reggelen
Azóta oly üres a házunk.
Még most sem hisszük el, hogy hiába várunk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk
Frankó János
(volt Munkás u. 47. sz. alatti lakos)

halálának **3.** évfordulóján.
Szerető felesége, gyermekei és unokái

Megemlékezés

„Meglalni oly korán miért siettel,
Mikor úgy szeretünk, s te is úgy szeretél.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik,

Tóth Ferenc (volt Dessewffy u. 35. sz. alatti lakos) -élt 44 év-temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk dr. Szabó Zoltán háziorvosnak.

Felesége és családjai

NAGY ABC (601.JZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

AKCIÓ! DECEMBER 28-31 KÖZÖTT

Szüleveszteri akció!

- ◆ Gyulai sertés virsli:..... 899-/kg
- ◆ Palini Húsmester sertés virsli:..... 499-/kg
- ◆ Ócsi-Hús baromfi virsli:..... 399-/kg
- ◆ Gyulai lecsókolbász:..... 899-/kg
- ◆ Kiskárpáti csemege vastag szalámi: 1499-/kg
- ◆ Malachús:..... 689-/kg
- ◆ Friss, helyben sült rétes (5 ízben):..... 349-
- ◆ Kiss ecetes torma üveges 200g:..... 139- (695-/kg)
- ◆ Reál mustár 500g: 199- (398-/kg)
- ◆ Manó gyerekpezsgő 0,75l (3 ízben):..... 139- (185-/l)

Hideg- és meleg étkezési utalványokat továbbra is elfogadunk!

Minden Kedves Vásárlónknak Békés Boldog Új Évet kíván az üzlet az összes dolgozója!

Reál

INGATLAN

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

2 szobás összkomfortos családi ház eladó. T:30/667-3757

Balassi u. 21. ház sürgősen eladó. Érd:szombat kivételével T:66/411-259 és 70/554-9361

Mátyás és Gárdonyi utcában 2 szobás összkomfortos családi házak eladók. T:70/201-6281

EGYÉB

Dióbél eladó 800 Ft/kg. T:06/30/355-7480

P 4-es komplett számítógép olcsón eladó. T:70/458-0326

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik,

Tóth Ferenc (volt Dessewffy u. 35. sz. alatti lakos) -élt 44 év-temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk dr. Szabó Zoltán háziorvosnak.

Felesége és családjai

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja: 1.500 Ft. (bruttó) oldalanként